

Комунальний заклад вищої освіти
«ОДЕСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»



ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор

Л.К.Задорожна

ПОГОДЖЕНО
Проректор з науково-
педагогічної та методичної
діяльності
О.М.Левчишена О.М.Левчишена

ПОГОДЖЕНО
Проректор з науково-
педагогічної та соціально-
гуманітарної діяльності
О.В.Кузнецова О.В.Кузнецова

ПЛАН РОБОТИ
ЦЕНТРУ СУПЕРВІЗІЇ ТА НАСТВНИЦТВА
на 2024 рік

СХВАЛЕНО
на засіданні
науково-методичної ради
протокол №__ від _____р.

**План роботи Центре супервізії та настанництва
комунального закладу вищої освіти
«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» на 2024 рік**

Назва заходу	Відповідальний	Термін	Категорія	Виконання власних рішень та нормативних документів	Місце проведення
1	2	3	4	5	6
I. Організаційна політика					
Засідання робочої групи Центру	Кузнєцова О.В.	один раз у квартал	консультанти Центру		КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Здійснення поточного аналізу роботи Центру	Кузнєцова О.В.	один раз у квартал	робоча група		КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Звіт керівника Центру про виконану роботу в 2024 році	Кузнєцова О.В.	грудень	керівництво академії, науково-педагогічні, педагогічні працівники		КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Розроблення плану роботи Центру на 2025 рік	Кузнєцова О.В.	до 1 грудня	консультанти Центру		КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Укладання угод про співробітництво з регіональними педагогами-супервізорами	Кузнєцова О.В.	впродовж року	регіональні педагоги-супервізори		
Укладання угод про співробітництво з закладами освіти,	Кузнєцова О.В.	впродовж року	керівники організацій - партнерів		

організаціями, спілками України та інших країн, де запровадженні бюро, офіси, школи, центри супервізії та наставництва					
Ведення документації Центру	Кузнецова О.В.	впродовж року	керівництво академії, науково-педагогічні, педагогічні працівники		КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
II. Розвиток персоналу					
<i>1. Професійний та особистісний розвиток кадрів</i>					
Супервізії для керівників структурних підрозділів та педагогічних і науково-педагогічних працівників	Кузнецова О.В.	березень червень листопад	керівники структурних підрозділів, науково-педагогічні та педагогічні працівники	Положення про Центр супервізії та наставництва	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Супервізії та інтервізії педагогів-супервізорів, консультантів Центру	Кузнецова О.В. Кравець Н.Ю.	впродовж року	Консультанти Центру	Положення про Центр супервізії та наставництва	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Семінар «Практичні інструменти консультування в супервізії»	Кузнецова О.В. Кравець Н.Ю.	червень жовтень	Консультанти Центру	Положення про Центр супервізії та наставництва	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Воркшоп з розвитку навичок ефективної комунікації «Дивитись і слухати як відеокамера»	Кузнецова О.В. Гриньова М.В.	вересень	науково-педагогічні працівники	Розпорядження КМУ від 27.12.2017 № 1018-р «Про схвалення	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

				Концепції розвитку охорони психічного здоров'я в Україні на період до 2030 року»	
Участь консультантів Центру у програмах підвищення кваліфікації	Кузнецова О.В.	впродовж року	науково-педагогічні та педагогічні працівники	Постанова КМУ від 21.08.2019 №800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» (зі змінами)	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
III. Освітній процес					
Розроблення та затвердження навчальних програм підготовки і професійного розвитку педагогів-супервізорів	Кузнецова О.В.	травень	науково-педагогічні та педагогічні працівники академії		КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Організація навчального процесу, ведення поточної документації	Кузнецова О.В., Кравець Н.Ю.	впродовж року	працівники закладів освіти		КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Впровадження в освітньому процесі Академії технологій та методів супервізії	Кузнецова О.В.	впродовж року	слухачі курсів підвищення кваліфікації, здобувачі вищої освіти		КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17

Надання консультативної та науково-методичної допомоги з питань супервізії учасникам освітнього процесу Академії (кафедрам, науково-педагогічним, педагогічним працівникам, співробітникам, здобувачам освіти)	Кузнецова О.В.	впродовж року	науково-педагогічні працівники Академії		КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
VI. Науково-методична діяльність					
2. Науково-методичні заходи					
2.6 Семінари					
Семінар «Організація науково-методичного супроводу супервізії у закладах освіти в Одеській області»	Кузнецова О.В.	вересень	Керівники та консультанти ЦПРПП	Положення про Центр супервізії та наставництва	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
IX. Міжнародна діяльність					
2. Міжнародні освітні та наукові проєкти					
Проєкт «Тренінг з підтримуючої супервізії для психологів інклюзивно-ресурсних центрів територіальних громад України" ("для розвитку потенціалу Інклюзивно-ресурсних центрів (ІРЦ)» за підтримки ЮНЕСКО та Уряду Японії	Кузнецова О.В.	впродовж року	учасники проєкту	Меморандум про співпрацю	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17

ІХ. Регіональне лідерство та соціальне партнерство

2. Розвиток професійних освітянських спільнот

Проведення супервізії за запитом закладів загальної середньої освіти області	Кузнєцова О.В.	впродовж року	педагогічні працівники закладів освіти	Положення про Центр супервізії та наставництва	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Проведення сесій з професійного розвитку педагогів-супервізорів та педагогів-наставників	Кузнєцова О.В.	квітень червень жовтень	педагоги-супервізори педагоги-наставники	Положення про Центр супервізії та наставництва	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Круглий стіл «Педагогічна інтернатūra та супервізія: реєстри професійної підтримки фахівця»	Кузнєцова О.В.	листопад	педагоги-супервізори педагоги-наставники керівники ЗЗСО	Положення про Центр супервізії та наставництва	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Діалог-сесії «Ресурси адаптації молодого вчителя у педагогічній інтернатурі»	Кузнєцова О.В. завідувачі НМЛ	березень жовтень	педагоги-наставники педагоги-інтерни керівники ЗЗСО	Положення про Центр супервізії та наставництва	КЗВО «ОАНО», пл. Михайлівська, 17
Координація роботи регіональних педагогів-супервізорів у закладах загальної середньої освіти Одеської області	Кузнєцова О.В.	впродовж року	Педагогічні працівники та керівники закладів освіти Одеської області	Рішення вченої ради ОАНО від 28.02.2020 №1/4	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17
Професійна підтримка та консультації регіональних педагогів-супервізорів, спільне проведення групової, командної супервізії, супервізії організації	Кузнєцова О.В.	впродовж року	Педагогічні працівники та керівники закладів освіти Одеської області	Рішення вченої ради ОАНО від 28.02.2020 №1/4	КЗВО «ОАНОООР», пл. Михайлівська, 17

Надання закладам освіти, централ професійного розвитку педагогічних працівників, органам управління освітою консультацій з питань проведення супервізії та наставництва	Кузнєцова О.В., Кравець Н.Ю.	впродовж року	Педагогічні працівники та керівники закладів освіти, фахівці ЦПРПП Одеської області	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл.Михайлівська,17
Створення інформаційної, навчально-методичної, наукової бази джерел, періодичних видань, посібників, електронних ресурсів з проблем супервізії та наставництва	Кузнєцова О.В., Кравець Н.Ю., Трофименко О.А.	впродовж року	Педагогічні працівники та керівники закладів освіти, фахівці ЦПРПП Одеської області	власне рішення	КЗВО «ОАНОООР», пл.Михайлівська,17
ІХ. Публічність					
Розробка іміджевих рекламних матеріалів (банери, буклети, відео-фото тощо) для участі в заходах різних рівнів	Кузнєцова О.В.	впродовж року			КЗВО «ОАНОООР», пл.Михайлівська,17
Оновлення змісту сторінки сайту Центру	Трофименко О.А.	впродовж року			КЗВО «ОАНОООР», пл.Михайлівська,17
Розміщення списку регіональних педагогів-супервізорів на сайті Академії	Кравець Н.Ю.	серпень			